POUR CONSTRUIRE DES ENTRELACS

Par exemple, le noeud de tréfle est code par un triangle :
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/AVA

Les graphes sont tres faciles a faire. Voici un graphe.

La procédure pour construire le nceud qu’il code se passe en 4 temps :
» Mettre un croisement sur le milieu de chaque aréte.
» Connecter les petits bouts entre eux.

> Faire ressortir les dessus/dessous a chaque croisement.
Choisissez au hasard le premier et suivez le brin alternativement au ,
dessus/en dessous. A

Meéthode pour réaliser ces motifs sans se tromper
Recopiez le petit guide a gauche dans un coin de votre
/ feuille et déchirez le. Choisissez une aréte de votre dessin
et tournez votre petit guide de maniere a aligner I’aréte
rouge avec les arétes de votre motif. Le guide vous
/ indique quel brin est au dessus et lequel est en dessous.
Faites cela pour toutes les arétes.




> Elargir le motif.
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Les murs : empécher des croisements
devient

On peut le faire de 2 fagons
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Motifs a 3 brins

Motifs a 2 brins
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Et des trames possibles pour composer avec les motifs intérieurs




